
 

OLMO, OLMO CHINO, OLMO DE AGUA  

 
Arbolitos caducifolios o con hojas semipersistentes. 

Presenta troncos con cortezas finas y grises cuando son 

jóvenes, pero escamosas en su madurez. Presenta hojas 

pequeñas, ovaladas y simples y flores pequeñas y poco 

llamativas. Es una especie apreciada en el mundo del 

bonsái por su rápido crecimiento y facilidad para ramificar. 

Los diseños más habituales para esta especie son el 

vertical informal, escoba y bosque. 

 

Nombre Científico: Ulmus parvifolia 

 

Origen:China, Japón, Corea del Norte y Vietnam 

Luz: Requieren buena intensidad de luz solar. Se desarrollan mucho mejor en el exterior 
de las casas, a pleno sol todo el año. Se debe vigilar que la temperatura no sea demasiado 
alta para evitar que los brotes crezcan atemporalmente. 
 
Agua: Se recomienda regar abundantemente cuando la parte superficial del sustrato 
comience a secarse. (Generalmente se riega día de por medio, en días muy soleados una 
vez por día). Son muy sensibles al encharcamiento. 
 
Abono: Se puede aplicar abono foliar de calidad cada 20 días y cada 2 meses suministrar 

abonos ricos en fósforo y potasio. 

Trasplante: Cada1 o 2 años. los ejemplares jóvenes, y cada 3 a 6 años los adultos. Eliminar 

las raíces podridas y paralelamente podar las ramas no deseadas para reducir la copa. 

Poda: Los brotes nuevos deben pinzarse con frecuencia durante la época vegetativa, 

cuando aún están tiernos. No podar si el árbol no está sano o vigoroso. 

Cuidado con: Aunque el olmo chino es poco exigente con la calidad del agua, prefiere 

aguas con poca cal. 

¿Sabías qué? Leyendas japonesas postulan a los olmos como los primeros árboles en 

aparecer en la tierra para proveer de leña a los hombres.  

 


